

## **О потреблении продовольственных ресурсов мяса и мясопродуктов, молока и молокопродуктов за 2018 год (предварительные итоги)<sup>1</sup>**

Общие ресурсы мяса и мясопродуктов, по предварительным данным, в 2018 году по отношению к 2017 году сократились на 2,9 тыс. тонн (на 4,4%), молока и молокопродуктов - на 26,5 тыс. тонн (на 10,4%).

Формирование ресурсов мяса и мясопродуктов в большей степени осуществлялось за счет собственного производства (63,8% от всех ресурсов) и в меньшем объеме (31,2%) - за счет ввоза продукции из-за пределов Амурской области. В январе-декабре 2018 года по сравнению с аналогичным периодом 2017 года было отмечено увеличение производства мяса и мясопродуктов на 3,1%, снижение объема ввоза - на 18,6%, и его доля в формировании ресурсов за этот период сократилась на 5,4 процентного пункта.

Запасы мясопродуктов на конец декабря 2018 года по сравнению с аналогичным периодом 2017 года увеличились на 6,3%.

### **Баланс ресурсов и использования мяса и мясопродуктов по Амурской области за январь-декабрь 2018 года**

	2018 г. тыс. тонн	2018 г. в % к 2017 г.	в % к ресурсам	
			2017	2018
<b>Ресурсы</b>				
Запасы на начало года	3,2	114,3	4,2	5,0
Производство	40,3	103,1	59,2	63,8
Ввоз, включая импорт	19,7	81,4	36,6	31,2
Итого ресурсов	63,2	95,6	100,0	100,0
<b>Использование</b>				
Производственное потребление	-	-	-	-
Потери	-	-	-	-
Вывоз, включая экспорт	9,5	67,4	15,0	21,4
Личное потребление	50,3	103,1	79,6	73,8
Запасы на конец года	3,4	106,3	5,4	4,8

Ресурсы молочных продуктов в январе-декабре 2018 года в основном сформированы за счет собственного производства (56,1%), его доля по сравнению с январем-декабрем 2017 года увеличилась на 7,5 процентного пункта за счет роста производства молока на 3,5%. В январе-декабре 2018 года в область было ввезено молока и молокопродуктов на 24,8% меньше, чем в январе-декабре 2017 года, доля ввозимой продукции уменьшилась на 7,6 процентного пункта.

<sup>1)</sup> За 2017 год использованы данные с учетом пересчетов по итогам Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года.

Запасы молокопродуктов на конец 2018 года были меньше, чем на конец 2017 года, на 0,8 тыс. тонн (на 9,6%).

**Баланс ресурсов и использования молока и молокопродуктов по Амурской области за январь-декабрь 2018 года**

	2018 г. тыс. тонн	2018 г. в % к 2017 г.	в % к ресурсам	
			2017	2018
<b>Ресурсы</b>				
Запасы на начало года	8,3	94,3	3,5	3,6
Производство	128,3	103,5	48,6	56,1
Ввоз, включая импорт	92,0	75,2	47,9	40,3
Итого ресурсов	228,6	89,6	100,0	100,0
<b>Использование</b>				
Производственное потребление	14,8	98,7	6,5	5,9
Потери	0,1	100,0	0,0	0,0
Вывоз, включая экспорт	70,0	74,9	30,6	36,7
Личное потребление	136,2	98,6	59,6	54,2
Запасы на конец года	7,5	90,4	3,3	3,2